
Perusraportti
Leppävirran nuorten hyvinvointikysely
Vastaajien kokonaismäärä: 94

1. Sukupuoli

Vastaajien määrä: 94

n Prosentti

mies 48 51,0%

nainen 42 44,7%

muu 3 3,2%

en halua vastata 1 1,1%

2. Ikä

Vastaajien määrä: 94

n Prosentti

16-19 84 89,4%

20-25 6 6,4%

26-29 4 4,2%
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3. Asumismuoto

Vastaajien määrä: 94

n Prosentti

vanhempien  / huoltajien luona 75 79,8%

yksin vuokra-/omistusasunnossa 13 13,8%

toisen kanssa vuokra-/omistusasunnossa 6 6,4%

sukulaisten / ystävien luona 0 0,0%

asunnoton 0 0,0%

asuntola 0 0,0%

muu 0 0,0%
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4. Koulu & työ (valitse tämänhetkiseen tilanteeseesi sopivin vaihtoehto)

Vastaajien määrä: 94

n Prosentti

peruskoulu 4 4,3%

lukio / ammattiopisto / oppisopimus 82 87,2%

ammattikorkeakoulu / yliopisto 2 2,1%

töissä 5 5,3%

työtön 1 1,1%

te-toimiston palvelu (esim. kuntouttava työtoiminta, sosiaalinen kuntoutus) 0 0,0%

Kelan palvelu (esim. Nuotti-valmennus, Teak-kuntoutus) 0 0,0%

Muu, mikä? 0 0,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

5. Onko sinulla sairauksia jotka vaikuttavat terveydentilaasi?

Vastaajien määrä: 93

n Prosentti

kyllä 14 15,0%

ei 70 75,3%

ajoittain 9 9,7%

0 0,0%
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6. Millaiseksi koet fyysisen hyvinvointisi?

Vastaajien määrä: 94

n Prosentti

erinomainen 15 16,0%

hyvä 63 67,0%

kohtalainen 13 13,8%

huono 3 3,2%

erittäin huono 0 0,0%

7. Millaiseksi koet henkisen hyvinvointisi?

Vastaajien määrä: 94

n Prosentti

erinomainen 10 10,6%

hyvä 38 40,4%

kohtalainen 26 27,7%

huono 16 17,0%

erittäin huono 4 4,3%
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8. Kuinka usein koet onnistumisen tunteita?

Vastaajien määrä: 93

n Prosentti

päivittäin 29 31,2%

viikoittain 37 39,8%

harvemmin 24 25,8%

en lainkaan 3 3,2%

9. Kuinka monena päivänä viikossa syöt lämpimän ruoan?

Vastaajien määrä: 93

n Prosentti

päivittäin 79 84,9%

3-6 kertaa viikossa 11 11,8%

alle 3 kertaa viikossa 2 2,2%

harvemmin 1 1,1%

en lainkaan 0 0,0%
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10. Montako kertaa syöt yleensä päivässä? (aamupala, lounas, välipala, päivällinen, iltapala)

Vastaajien määrä: 94

n Prosentti

5 tai enemmän 30 31,9%

4 43 45,7%

3 17 18,1%

2 3 3,2%

1 0 0,0%

vähemmän 1 1,1%

11. Kuinka monta tuntia nukut yleensä vuorokaudessa?

Vastaajien määrä: 94

n Prosentti

yli 8 tuntia 11 11,7%

7-8 tuntia 63 67,0%

5-6 tuntia 19 20,2%

alle 5 tuntia 1 1,1%

5 tai enemmän

4

3

2

1

vähemmän

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26% 28% 30% 32% 34% 36% 38% 40% 42% 44% 4 …

32%

46%

18%

3%

yli 8 tuntia

7-8 tuntia

5-6 tuntia

alle 5 tuntia

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70%

12%

67%

20%



12. Kuinka usein koet olosi virkeäksi nukkumisen jälkeen?

Vastaajien määrä: 94

n Prosentti

päivittäin 6 6,4%

3-6 kertaa viikossa 46 48,9%

alle 3 kertaa viikossa 42 44,7%

13. Kuinka usein harrastat arkiliikuntaa? (esim. kävely, pyöräily, koti- ja pihatyöt)

Vastaajien määrä: 94

n Prosentti

päivittäin 36 38,3%

3-5 päivänä viikossa 37 39,4%

alle 3 päivänä viikossa 14 14,9%

harvemmin / en lainkaan 7 7,4%
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3-6 kertaa viikossa

alle 3 kertaa viikossa
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14. Kuinka usein harrastat hikiliikuntaa? (esim.  kuntosali, tanssi, jääkiekko /muu joukkuelaji)

Vastaajien määrä: 93

n Prosentti

päivittäin 8 8,6%

yli 3 kertaa viikossa 35 37,6%

alle 3 kertaa viikossa 24 25,8%

harvemmin / en lainkaan 26 28,0%

15. Kuinka usein osallistut yhteisölliseen toimintaan? (harrastukset, nuorisotyö, seurakunta, järjestöt)

Vastaajien määrä: 94

n Prosentti

yli 5 kertaa viikossa 2 2,1%

3-5 kertaa viikossa 2 2,1%

1-3 kertaa viikossa 30 31,9%

harvemmin / en lainkaan 60 63,9%

päivittäin

yli 3 kertaa viikossa

alle 3 kertaa viikossa

harvemmin / en lainkaan
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16. Riittävätkö rahasi peruselämiseen?

Vastaajien määrä: 94

n Prosentti

kyllä 64 68,1%

joskus 21 22,3%

ei 9 9,6%

17. Tarvitsetko apua tai tukea raha-asioiden hoidossa?

Vastaajien määrä: 94

n Prosentti

kyllä 5 5,3%

joskus 22 23,4%

en 67 71,3%
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18. Tiedän miten ja mistä palveluista saan apua tarvittaessa (TE-toimisto, sosiaalipalvelut, diakonityö, KELA, muut)

Vastaajien määrä: 92

n Prosentti

kyllä 76 82,6%

tarvitsen lisätietoa (mistä) 1 1,1%

en 15 16,3%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

tarvitsen lisätietoa (mistä) kela ja muut

19. Millaiset elämänhallintataidot sinulla on? (ruoka, hygienia, kauppa, siivous, talous)

Vastaajien määrä: 94

n Prosentti

erinomaiset 23 24,5%

hyvät 55 58,5%

kohtalaiset 13 13,8%

huonot 3 3,2%

erittäin huonot 0 0,0%

kyllä

tarvitsen lisätietoa (mistä)

en
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20. Koetko pärjääväsi elämässäsi?

Vastaajien määrä: 94

n Prosentti

kyllä 66 70,2%

osittain 23 24,5%

en 5 5,3%

21. Kuinka usein käytät alkoholia?

Vastaajien määrä: 94

n Prosentti

päivittäin 0 0,0%

viikoittain 6 6,4%

kuukausittain 39 41,5%

harvemmin 25 26,6%

en lainkaan 24 25,5%
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22. Alkoholin kerta-annoksesi on useimmiten? (33 cl olutta, 12 cl viiniä, 4 cl viinaa = 1 kerta-annos)

Vastaajien määrä: 93

n Prosentti

7 tai enemmän 32 34,4%

5-6 11 11,8%

3-4 10 10,8%

1-2 16 17,2%

0 24 25,8%

23. . Oletko kokeillut tai käyttänyt huumeita?

Vastaajien määrä: 94

n Prosentti

kyllä käytän 0 0,0%

joskus 2 2,1%

kokeillut 8 8,5%

en 84 89,4%

en käytä, olen käyttänyt aikaisemmin 0 0,0%

24. Oletko käyttänyt / kokeillut huumeita? Jos olet, mitä?

Vastaajien määrä: 86
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n Prosentti

kannabis / kannabinoidit 7 8,1%

amfetamiini ja sen johdannaiset (johdokset alkuperäisessä) 0 0,0%

opiaatit 0 0,0%

kokaiini 0 0,0%

hallusinogeenit 0 0,0%

tekniset liuottimet / impattavat aineet 0 0,0%

GHB ja muut 0 0,0%

lääkkeet huumaavassa tarkoituksessa 0 0,0%

alkoholi + jokin yllämainituista 3 3,5%

en mitään 74 86,1%

muuta, mitä? 2 2,3%

olen käyttänyt / kokeillut useita huumeita: 0 0,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

muuta, mitä? burana

muuta, mitä? Bensiini

25. Koetko saavasi tarvitsemaasi apua ja tukea elämässäsi?

Vastaajien määrä: 93

kannabis / kannabinoidit

amfetamiini ja sen johdannaiset (johdokset alkuperäisessä)

opiaatit
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hallusinogeenit

tekniset liuottimet / impattavat aineet

GHB ja muut

lääkkeet huumaavassa tarkoituksessa
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en mitään

muuta, mitä?
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n Prosentti

kyllä, millaista? 41 44,1%

joskus 32 34,4%

en 20 21,5%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

kyllä, millaista? Minäkin haluaisin korostaa tätä asiaa koskevan sopimuksen ja sen sijaan

kyllä, millaista? Perhe ja kaverit.

kyllä, millaista? Läheiset/perhe

kyllä, millaista? Kuntouttava työtoiminta, mielenterveystuki, terapia

kyllä, millaista? perhe ja läheiset auttavat esim. lapsen hoidossa.

kyllä, millaista? Khyl

kyllä, millaista? Rahallists

kyllä, millaista? kaikenlaista

kyllä, millaista? tarvitsemaani

kyllä, millaista? En tarvitse

kyllä, millaista? Hyvää

kyllä, millaista? lähipiirin ja koulun ihmisten apua

kyllä, millaista? terveyspalvelu

kyllä, millaista? Kaverin tuki

26. Onko elämässäsi ihmisiä, joihin luotat?

Vastaajien määrä: 93

n Prosentti

kyllä 77 82,8%

ei 1 1,1%

ajoittain 15 16,1%

kyllä, millaista?

joskus

en
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27. Onko elämässäsi ihmisiä, jotka tukevat ja kannustavat sinua?

Vastaajien määrä: 93

n Prosentti

kyllä 83 89,2%

en 1 1,1%

ajoittain 9 9,7%

28. Mitkä asiat / palvelut koet olevan hyvin Leppävirralla?

Vastaajien määrä: 55

Vastaukset

Kaikki nämä asiat ovat myös Euroopan unionin jäsenvaltioiden välillä

ei

Kaikki

Kaikki

Ei hyvää

Joo

Kaikki

nuokkari

En mitkään.

Kunnan raha-apu systeemi on iha hyvä.

-

Paljon hyviä harrastusmahdollisuuksia, riittävästi kauppoja

Kaupat, sairaanhoito,koulut

nuokkari

Kauppoja on tarpeeksi.

En tiijjä

Nuorisotyö on hyvä

Nuorten palveluihin on satsattu enemmän. Urheilupalveluita runsaasti saatavilla.

Päiväkoti kirkonkylällä toimii hyvin.

Liikunta- ja harrastusmahdollisuudet, koulupalvelut, lukio.

En tiiä

Palvelut

Areena urheilu

:)

Koulutus

lukion 04 on eliitti

Koulutus

kaikki

liikuntapalvelut

hyvät kaupat

kyllä

en

ajoittain
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Vastaukset

Liikunta mahdollisuudet esim sali ja areena muutenkin

En tiedä

Liikuntapalvelut

Koulu toiminta on hyvää

Ruokakaupat

harrastustoiminta

Ruokakaupat

Ei monet asiat. Leppävirta on aika huono paikka

Ruokakaupat

Palvelut

Koulupsykologia, mielenterveyden palvelut nuorille.

koulun toiminta on hyvää, lukiossa melko pieniä luokkia, joten saa henkilökohtaisempaa/yksilöllisempää opetusta

koulu

leppävirta on hyvän monipuolinen kunta. Erityisen hyviksi koen liikuntamahdollisuudet

Urheilujutut

nuokkari on hyvä

Koulu

kaikki

kaupat, urheilumahdollisuudet

Nuorisopalvelut, seurakunta, lukio, kirjasto, liikuntapalvelut.

Vesileppis, kaikki palvelut siellä

Hammaslääkäri

Emt

kaikki

En tiedä

29. Mitkä asiat / palvelut vaatisivat mielestäsi kehittämistä Leppävirralla?

Vastaajien määrä: 60

Vastaukset

Kakarat seminaarissa puhumassa pakkoruotsitettujen ihmiset ovat myös Euroopan parlamentti on ollut myös Euroopan unionin

kaikki

Mielenterveys palvelut

Ei mikään

Mielenterveys ja siistit koulutilat lukio

En

Kaupat

Enemmän paikkoja nuorille missä olla

lääkäri

Kaikki

Mielenterveys palvelut kaipaa paljo apua. Jatkuvasti perutaan tapaamiset ja viimeks kävin Joulukuussa terapiassa.

Mielenterveyspalvelut.

Joku hyvä etuus esim. 20-29-vuotiaille nuorille, koska usein tuossa iässä valitaan pidempiaikainen asuinkunta ja ainahan etuudet koetaan houkuttelevina. Voisi toimia täälläkin, sillä nuoria aikuisia
tähän kuntaan tarvitaan lisää!

En tkedä

urheilutoiminta yleisesti

Terveyskeskus,(sieltä ei ikinä saa aikoja, ja henkilökunta on aina huonolla tuulella eikä ottaudu asioihin) . aikuisten harrastus mahdollisuudet on aika olemattomat .

En tiijjä



Vastaukset

Nuorten vapaa-ajan tilat

Asiakas palvelu ja nuoret pitäisi huomioida paremmin

Nuorten tukipalveluiden lähestyttävyyttä voisi satsata, ja muita harjoitusvaihtoehtoja kehittää.

Terveyskeskus palvelut, saa huonosti aikoja. Myös kylille toivoisin enemmän panostusta ja kannustusta muuttaa myös sinne nuorena ihmisenä.

Asuinrakennusten ikä ja kunto, liikuntapaikkojen kyltit ja kunnan tietojen löytyminen sekä kunnan nettisivuilta että sosiaalisesta mediasta.

Nuorisotilat

Siistimmät opiskeluympäristöt lukioon, parempi sisustus

En tiiä

Nuorille mopo suora /pqikkq

:)

Enemmän paikkoja nuorille

ei mikään

Vapaa-ajan paikkoja

Mielenterveyspalvelut

en tiiä

en osaa sanoo

bussiyhteydet

kirjaston aukioloajat

Nuorille lisää mahdollisuuksia harrastaa.

Nuorten hengailu paikat

kaikki

Nuorison oleskelu paikat

Ei tule nyt mieleen

mielenterveyspalvelut

En tiedä

En tiedä ihan sama mitä Leppävirralla on. Kuitenkin huono paikka

Nuorten hengailupaikat ja enemmän tekemistä nuorille

Nuorison vapaa-ajan aktiviteetit

Muut terveydenhuollon palvelut, nuorison tilat ja harrastamis mahdollisuudet.

nuorten lisääntynyt päihteiden käyttö

s-market energiajuoma hylly

en osaa sanoa

Mopojutut

ässä

Kaikki

ei mitään

-

Koulut, liikuntapalvelut, nuorisopalvelut.

-

-

Mielenterveysapu matalampi kynnyksiseksi

ei mitkään

Sosiaalityö

30. Koetko voivasi vaikuttaa näihin asioihin / palveluihin Leppävirralla?

Vastaajien määrä: 58


